### 11岁小学生钟爱《永康日报》"梧桐树"

# 订报读报为孩子营造健康阅读环境

记者 程明星

我的父亲是村里报纸的投送员, 我的妻子是文学爱好者,受他们的影 响,11岁的女儿自小就对阅读有着浓 厚的兴趣。26日,在市民姚广涛的家 中,他与记者分享了一家人爱看书、爱 读报的阅读故事。

#### 投稿十余次 钟爱 梧桐树

走进姚广涛家的阁楼 ,两个摆满了 书籍的书柜,立马就吸引了记者的眼 球。吃完晚饭不久的姚雨彤正拿着一 本《水浒》小心地翻阅着 旁边还放了一 份当天的《永康日报》。

姚广涛说,小孩子打小就偏文静, 喜欢看书。晚上只要没上补习班 晚饭 后她总会习惯性地阅读 ,看完当天的 《永康日报》后 再看一些喜欢的课外名 著。这个习惯不知不觉已经保持了两

孩子爱看课外书,尚能理解。11 岁的姚雨彤看《永康日报》的习惯竟然 也有了两三年?看出记者的惊讶,姚广 涛笑着和记者分享了这个有趣的缘 由。他说 ,大概在两年前的时候 ,小彤 学校的老师说 ,《永康日报》有一个专栏 叫 梧桐树 ,它所刊登的作文对象是面 向我市小学生。同学们可以大胆投稿, 一旦被选上 ,就有机会刊登在报纸上。

《永康日报》是我们的本土报 ,它 在我们孩子心中有着举足轻重的地位, 我们家彤彤听完老师话 颅时就来了兴 趣。姚广涛说,女儿从四年级开始就陆 续开始投稿,如《我的三狂老爸》《未来 的公路》等,两年下来投了十余篇作文, 尽管都没被选上。但女儿始终抱着乐 观的心态。

看着越挫越勇越勇的女儿 姚广涛 不时地问道 ,是什么让她这么持之以 恒。然而,懂事的姚雨彤说,梧桐树



的版面有限 能刊登上的作品 都是同 龄里的佼佼者。

我的作品首先得在全校同学的作 品里出类拔萃 然后又要在全市那么多 小学的优秀作品里挤占一席之地。没 选上很正常 说明我的作文水平还待提 高。姚雨彤笑道。

#### 《永康日报》充满健康正能量

女儿爱屋及乌,每周关注着梧桐 树,自然也就喜欢上了读报。除了梧桐 树 ,《永康日报》的缤纷校园和科教视窗 也成了姚雨彤爱看的专栏。

对于彤彤爱看报纸这个习惯,我 们作为家长的十分支持,除了文学名 著,报纸也是大众汲取知识的重要方 式。姚雨彤的母亲朱美华说 她自己就 酷爱文学。每天早上 ,一大家人围着餐 桌吃早点,朱美华总会打开手机APP 软件,听文化广播,俨然像一个短暂的 家庭读书会。

姚广涛介绍 ,妻子有一个习惯 ,每

当她读完一本书 ,觉得不错的 ,她都会 摆放在家里的两书柜上 然后推荐给女 儿阅读。一些刊登在《永康日报》不错 的散文 都会特别为女儿保存一份 其 中最典型就是西津吟风的文章。

对于《永康日报》,朱美华给出了自 己的看法。她觉得 报纸的时效上确实 弱于新媒体。新媒体拥有极快的传播 速度 但也暴露了它的弊端 :真实性差, 最主要的是 新媒体时常会推送一些没 营养 不健康的内容 误导青少年。

作为老百姓 不关心娱乐圈八卦, 我们只关注民生及政府的政策。然而, 各类新闻一爆发 前者总能马上占据新 闻头条。朱美华说,对于这些无聊的新 闻,她更希望自己的女儿能多看看文 学 或者是阅读《永康日报》等官方媒体 的新闻消息 来了解永康以及永康意外 的世界所发生的一切。她觉得,《永康 日报》不仅内容绿色又健康,还很正能

### 下周跌至3℃ 有望入冬

记者 吕晓婷

本报讯 25日开始 随着冷空气 的到来,永康似乎一下子从秋天进入 到了冬天。最低温度从24日的13 一路下滑到27日的8 。因为接连 不断的几股冷空气南下 ,周末两天会 有雨水光临 ,加上 湿冷魔法 的威 力 人体感觉就是一个字 :冷。

在昨天杭州官宣入冬之后,永报 君询问严谨的气象君,永康是否有机 会入冬?气象君表示,再等等,现在 并不具备入冬的条件。从气象学上 讲,连续5天日平均气温10 以下, 即可达到入冬标准。永康常年平均 入冬时间是12月2日 历史最早入冬 时间为1976年11月13日。

12月1日,一股新的冷空气南 下,永康的降雨会逐渐停止,北风增 大。虽然天气持续晴天,但早晨最低 气温继续下降,12月2日最低7 ,3 日和4日降至3 左右,山区和高山 区会下降到0 以下,最高气温则维 持在10至12 。其间 5日多云 温 度稍有所上升 最高气温预计在14

### "双十一"说好免单 事后却反悔

记者 王导

本报讯 连日来 ,市市场监督管理 局网络中队陆续接到关于电商企业在 双十一 期间宣传免单活动却反悔的 投诉。

我市某电动工具企业为了促销, 在今年 双十一 前就打出宣传 承诺 11月11日当天零点开始 前十秒内下 单成功的就免单 并且没有名额限制。

消费者石先生提前一天就选好 了商品,并在当天零点5秒的时候成 功下单。可是,第二天早上起来一 看,石先生并没有成为免单对象。

原来 ,当天符合条件的免单人数 已经远远超过了预期 ,于是商家在当 天凌晨1点钟的时候发布公告 称只 给予前1000名的消费者免单。石先 生因此排除在外。沟通无果后,气愤 的石先生就向市场监管局投诉。

据悉,双十一后,类似的投诉 还有不少。20日当天,市场监管局就 接到了12起关于我市某保温杯电商 企业的投诉。直到前两天,依然每天 都有类似的投诉。

根据相关法律规定 上述经营者 的行为可能已经涉嫌欺诈。市场监管 局网络中队相关负责人说 经营者发 布免单、折扣优惠等活动后 要遵守承 诺诚信经营 否则将受到法律惩处。

目前 ,市场监管局网络中队已对 上述电商企业调查约谈。上述企业 负责人表示将信守承诺 给符合条件 的消费者发货并根据要求退款免单。

## 老鼠钻进高压计量箱致工厂停电

#### 市供电公司连夜抢修保供电

记者 程明星

本报讯 现在回想那天凌晨高压 屋的突发状况 真是太凶险了 ,多亏市 供电公司的同志们不眠不休地赶来抢 修。25日,在唐先镇大永线上的某家 工厂 ,生产车间负责人施先生对熬夜上 门开展用户电力设施安全专项整治的 市供电公司小组发自内心感谢。

18日凌晨 ,一只老鼠爬进了该工 厂的高压屋 穿过简单掩盖电缆沟钻进 了1500千伏安的高压计量柜内。只听 见该厂区内高压房的一声炸响 睡梦中 惊醒的工厂门卫发现 不仅传达室的灯 不亮 厂内各公共设施的用电都陷入了 瘫痪状态 2万多平方厂区尽是黑漆漆 一片。

当时的时间特殊性 ,门卫也在犹 豫是否该向清溪供电所唐先供电服务 站的电力员工求助 他们一时之间竟不 知所措。施先生说,然而事故发生后不 到半小时 ,清溪供电所高压运检班的陈 宇航和几位同事驾驶抢修车,沿云路 K360线和大后K351线两条主要线路 挨个找寻事故点,风尘仆仆地赶到现

终于找到这里了,怎么样,没有造 成重大财产损失吧?一下车 炼宇航一 边向门卫询问现场情况 ,一边招呼着同 事带上工具直奔高

在现场 ,一打 开高压屋门,陈宇 航便闻到了一股刺 激性气味 ,高压计 量柜的通风口和柜 门带有爆炸产生的 黑焦 ,其中还躺着 一只烧焦的老鼠。

柜内的避雷 器、电容器等电线 路均已烧毁。陈宇 航说,这幸好室外

安装的三遥开关智能分闸 事故发生的 时候及时断开了电路电流 使得险情得 到了限制。否则的话 故障的高压计量 柜很可能会着火 牵连紧挨高压柜组产 生大爆炸 造成工厂重大的财产损失。

虽然没有发生大事故 ,但电力员工 们没有耽搁时间,马上有条不紊地开展 抢修工作。从隔离故障分支 优先恢复 主线送电 制定抢修方案 对该工厂的 高压计量柜进行检修 并恢复非故障正 常用电。从接到智能抢修短信提醒到 皎月当空的抢修 ,陈宇航一行人的辛 勤,赢得了该工厂员工的一致好评。



市供电公司提醒 高压屋内一般都 配置这高低压配电柜 顾名思义就是电 力供电系统中用于进行电能分配、控 制、计量以及连接线缆的配电设备。

严格的意义上 除了人员不能随意 进出高压屋以及接触高压计量柜外 ,工 厂企业等用户还应当严防蛇虫鼠蚁钻 的潜在危害 以免对用户本身产生更巨 大的人身安全、财产损失。施先生表 示 ,工厂后续将严格按照市供电公司的 要求,重新改善高压屋门、电缆沟的封 闭性 确保类似事件不再发生。